受講申請書記載要領
　研修受講申請書の記載にあたっては、次のことに留意してください。
１　高性能林業機械操作等技術コースの受講を希望する場合は、選択講習（地山の掘削及び土止め支保工作業主任者技能講習）受講の有無についても○をつけてください。
２　「認定番号」欄には、林業労働力の確保の促進に関する法律に基づく改善措置計画の認定番号を記載してください。
　　林業労働者が５人に満たず、かつ共同で改善計画を作成することができない等、認定を受けることが困難な場合は、造林協会にご相談ください。（安全研修受講の場合は必要ありません。）
３　受講者氏名には必ずふりがなを振ってください。
４　「取得済資格」欄には、労働安全衛生法に基づく次にあげる資格免許のうち、取得しているものについて、その記号を記載してください。
ア　地山の掘削及び土止め支保工作業主任者技能講習修了証
イ　はい作業主任者技能講習修了証
ウ　小型移動式クレーン運転技能講習修了証（１ｔ以上５ｔ未満）
エ　フォークリフト運転技能講習修了証（１ｔ以上）
オ　不整地運搬車運転技能講習修了証（１ｔ以上）
カ　車両系建設機械（整地、運搬、積込み用及び掘削用）運転技能講習修了証（３ｔ以上）
キ　玉掛技能講習修了証（１ｔ以上）
ク　刈払機の安全衛生教育修了証
　
５　取得している資格免許等（チェーンソー手帳を含む。）の写しを必ず添付してください。
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